

मुंबई गृहनिर्माण व क्षेत्रविकास मंडळ (म्हाडाचा घटक)

म्हाडातर्फे गिरणी संकेत क्रमांक २७- बॉम्बे डार्इंग मिल, २८- बॉम्बे डार्इंग (स्प्रिंग मिल) व ५२- श्रीनिवास मिल या तीन गिरण्यांमधील एकापेक्षा जास्त अर्ज सादर केलेल्या गिरणी कामगार / वारसांनी सादर केलेल्या प्रतिज्ञापत्राच्या अनुषंगाने रद्द करण्यात आलेल्या अर्जांची यादी म्हाडाच्या संकेत स्थळावर प्रसिध्द करणेबाबत.

जाहीर सुचना

मा. संनियंत्रण समिती (Monitoring Committee)च्या दि. ०४/०२/२०२० रोजी झालेल्या बैठकीतील आदेशानुसार गिरणी संकेत क्रमांक २७- बॉम्बे डार्इंग मिल, २८- बॉम्बे डार्इंग (स्प्रिंग मिल) व ५२- श्रीनिवास मिल या तीन गिरण्यांमधील, एकाच गिरणी कामगाराच्या नावे एकापेक्षा जास्त अर्ज सादर केलेल्या गिरणी कामगार / वारसांनी सादर अर्जापैकी एकच अर्ज अर्ज ग्राह्य धरून बाकीचे अर्ज रद्द करणेबाबत या कार्यालयात लेखी स्वरूपात सादर केलेल्या स्वयंमघोषणापत्र / प्रतिज्ञापत्राच्या अनुषंगाने रद्द करण्यात आलेल्या अर्जांची यादी म्हाडाचे संकेतस्थळ <https://mhada.gov.in> वर दि. २५/०२/२०२० रोजी प्रसिध्द करण्यात आलेली आहे.

तरी या जाहीर सुचनेद्वारे गिरणी संकेत क्रमांक २७- बॉम्बे डार्इंग मिल, २८- बॉम्बे डार्इंग मिल (स्प्रिंग मिल) व ५२- श्रीनिवास मिल या तीनही गिरणीमधील गिरणी कामगार / वारस यांना आवाहन करण्यात येते की, म्हाडाच्या संकेतस्थळावर प्रसिध्द करण्यात आलेल्या यादीबाबत कांही आक्षेप /हरकती असल्यास व्यक्तीशः उपस्थितीत दि. २७/०२/२०२० रोजी संध्याकाळी ५.०० वाजेपर्यंत उपमुख्य अधिकारी (धापुप्र/गिरणी) / मुं.मं.,कक्ष क्र.२०५, पहिला मजला, गृहनिर्माण भवन, कलानगर, वांद्रे (पुर्व), मुंबई-४०००५१ येथे सादर कराव्यात. या नंतर प्राप्त होणा-या आक्षेप /हरकती विचारात घेतल्या जाणार नाहीत.

(राधाकृष्णन बी.)

मुख्य अधिकारी

मुंबई गृहनिर्माण व क्षेत्रविकास मंडळ, मुंबई

मुंबई गृहनिर्माण व क्षेत्रविकास मंडळ (म्हाडाचा घटक)

म्हाडातर्फे गिरणी संकेत क्रमांक २७- बॉम्बे डाईंग मिल, २८- बॉम्बे डाईंग (स्प्रिंग मिल) व ५२- श्रीनिवास मिल या तीन गिरण्यांच्या चाळीमध्ये सदनिका असलेल्या गिरणी कामगार / वारसांनी सादर केलेल्या अर्ज /स्वयंघोषणापत्राच्या अनुषंगाने रद्द करण्यात आलेल्या अर्जांची यादी म्हाडाच्या संकेत स्थळावर प्रसिध्द करणेबाबत.

जाहीर सुचना

मा. संनियंत्रण समिती (Monitoring Committee)च्या दि. ०४/०२/२०२० रोजी झालेल्या बैठकीतील आदेशानुसार गिरणी संकेत क्रमांक २७- बॉम्बे डाईंग मिल, २८- बॉम्बे डाईंग (स्प्रिंग मिल) व ५२- श्रीनिवास मिल या तीन गिरण्यांमधील गिरणी कामगार / वारसांनी गिरणीच्या चाळीमध्ये त्यांचे नावे सदनिका असल्याने, त्यांनी गिरणी कामगारांना मिळणा-या सदनिकेसाठी केलेला अर्ज रद्द करणेबाबत या कार्यालयात लेखी स्वरूपात सादर केलेल्या अर्ज /स्वयंघोषणापत्राच्या अनुषंगाने रद्द करण्यात आलेल्या अर्जांची यादी म्हाडाचे संकेतस्थळ <https://mhada.gov.in> वर दि. २५/०२/२०२० रोजी प्रसिध्द करण्यात आलेली आहे.

तरी या जाहीर सुचनेद्वारे गिरणी संकेत क्रमांक २७- बॉम्बे डाईंग मिल, २८- बॉम्बे डाईंग मिल (स्प्रिंग मिल) व ५२- श्रीनिवास मिल या तीनही गिरणीमधील गिरणीच्या चाळीत घर असलेल्या गिरणी कामगार / वारसा यांना आवाहन करण्यात येते की, म्हाडाच्या संकेतस्थळावर प्रसिध्द करण्यात आलेल्या यादीबाबत कांही आक्षेप /हरकती असल्यास व्यक्तीशः उपस्थितीत दि. २७/०२/२०२० रोजी संध्याकाळी ५.०० वाजेपर्यंत उपमुख्य अधिकारी (धापुप्र/गिरणी) / मुं.मं.,कक्ष क्र.२०५, पहिला मजला, गृहनिर्माण भवन, कलानगर, वांद्रे (पुर्व), मुंबई-४०००५१ येथे सादर कराव्यात. या नंतर प्राप्त होणा-या आक्षेप /हरकती विचारात घेतल्या जाणार नाहीत.

(राधाकृष्णन बी.)

मुख्य अधिकारी

मुंबई गृहनिर्माण व क्षेत्रविकास मंडळ, मुंबई

मुंबई गृहनिर्माण व क्षेत्रविकास मंडळ (म्हाडाचा घटक) जाहीर सुचना

म्हाडातर्फे गिरणी संकेत क्रमांक २७- बॉम्बे डाईंग मिल, २८- बॉम्बे डाईंग (स्प्रिंग मिल) व ५२- श्रीनिवास मिल या तीनही गिरण्यांमधील गिरणी कामगारांकरीता प्रस्तावित सदनिका सोडतीसाठी सहभागी करण्यात येणा-या अर्जदारांची प्रारूप यादी म्हाडाचे संकेतस्थळ <https://mhada.gov.in> वर दि. २५/०२/२०२० रोजी प्रसिध्द करण्यात आलेली आहे.

तरी या जाहीर सुचनेद्वारे गिरणी संकेत क्रमांक २७- बॉम्बे डाईंग मिल, २८- बॉम्बे डाईंग मिल (स्प्रिंग मिल) व ५२- श्रीनिवास मिल या तीनही गिरणीमधील गिरणी कामगार / वारस यांना आवाहन करण्यात येते की, म्हाडाच्या संकेतस्थळावर प्रसिध्द करण्यात आलेल्या यादीबाबत कांही आक्षेप /हरकती असल्यास **व्यक्तीशः** उपस्थितीत दि. २७/०२/२०२० रोजी संध्याकाळी ५.०० वाजेपर्यंत उपमुख्य अधिकारी (धापुप्र/गिरणी) / मुं.मं.,कक्ष क्र.२०५, पहिला मजला, गृहनिर्माण भवन, कलानगर, वांद्रे (पुर्व), मुंबई-४०००५१ येथे सादर कराव्यात. या नंतर प्राप्त होणा-या आक्षेप /हरकती विचारात घेतल्या जाणार नाहीत.

(राधाकृष्णन बी.)

मुख्य अधिकारी

मुंबई गृहनिर्माण व क्षेत्रविकास मंडळ, मुंबई